



ROBERT PLAGA

ministr školství, mládeže a tělovýchovy

Č. j.: MSMT-7011/2021-1

Přílohy

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

v návaznosti na mnou dnes zveřejněnou rámcovou informaci o úpravách v organizaci maturitních zkoušek Vám zasílám podrobnější dokument o těchto úpravách. Současně přikládám i dokument k závěrečným zkouškám, u kterých nedochází ke změně. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy přistoupilo k těmto změnám s vědomím pokračování nepříznivé epidemiologické situace v ČR, ztížených a odlišných podmínek při teoretické výuce žáků a silným omezením v oblasti praktického vyučování. Současně bylo také potřeba řešit i situaci žáků vybraných zdravotních a sociálních oborů vzdělání, kteří plnili nebo na základě rozhodnutí vlády ČR z minulého týdne budou nově plnit nařízenou pracovní povinnost, nebo i nadále dobrovolně pomáhají v zařízeních poskytujících zdravotnické nebo sociální služby.

V návaznosti na věcné rozhodnutí o této úpravě bude v nejbližších dnech vydáno opatření obecné povahy, kterými se tyto změny provádí. Stejně tak Vám bude zaslána upravená prováděcí metodika.

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli, pevně věřím, že se nám i díky intenzivní a skvělé spolupráci s příslušnými školskými asociacemi podařilo nalézt takové řešení, které na jedné straně zohledňuje složitost současné situace, zároveň však zachovává účel a smysl těchto zkoušek jako zkoušek certifikačních, které stvrzují požadovanou úroveň teoretických i praktických znalostí a dovedností využitelných pro další studium či vstup na pracovní trh.

Zároveň s ohledem na současnou epidemiologickou situaci dochází k posunu termínu konání jednotných přijímacích zkoušek ke vzdělávání v maturitních oborech vzdělání, což je také v přiloženém materiálu uvedeno. K přijímacím zkouškám bude také v nejbližších dnech vydáno opatření obecné povahy a upravená prováděcí metodika, které Vám budou také zaslány.

Závěrem mi dovoluje adresně vyjádřit poděkování učitelkám a učitelům českého jazyka a literatury a cizích jazyků za jejich úsilí při přípravě žáků na úspěšné ukončení jejich středního vzdělávání. Jsem přesvědčen, že tato práce byla smysluplná a její výsledky budou žáky

provázet celým jejich dalším osobním či profesním životem, byť v upravené podobě maturitních zkoušek se ústní zkouška z českého jazyka a literatury a cizího jazyka navazujícího na zkoušky ve společné části maturitní zkoušky stávají zkouškami dobrovolnými.

S pozdravem

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized, overlapping letters and a horizontal line extending to the right.

Doložka konverze do dokumentu obsaženého v datové zprávě

Tento dokument, který vznikl převedením vstupu v listinné podobě do podoby elektronické pod pořadovým číslem **136584972-257609-210310184720**, skládající se z **2** listů, se doslovně shoduje s obsahem vstupu.

Vstup bez viditelného prvku.

Jméno a příjmení osoby, která konverzi provedla: **RENÁTA KAŠPAROVÁ**

Vystavil: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Pracoviště: **Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy**

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Karmelitská 7, 118 12 Praha 1 dne 10.03.2021



136584972-257609-210310184720